Certifique-se de que
voceé tentou fazer por
um tempo antes de ver
as proximas paginas!




2. Prove que 2" < 3" para todo n € N tal que n > 2.
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2. Qual a arvore de recursao da chamada IMPRIMIR(6)? O que serd impresso?
1: Fungao IMPRIMIR(i)
Se i > 0 entao
IMPRIMIR(z — 1)
Para j =1 até i faga
imprima “*’ na tela

D O = W b

imprima uma quebra de linha
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3. Avalie as seguintes expressoes, sem utilizar calculadora ou computador:

(a) 2532 (b) log, 1024 (c) log,8 (d) log, 8!

L) 25% = (5% = 5° =125

(4 4'9‘3,2 toz4 = deg 2° = 40-195;2,
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(4) doo 8= 34 Loy 8 - 313 = 93
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